
ŘÍJEN – PROSINEC 2020 
 V době vydání minulého zpravodaje jsme moc doufali, že druhé pololetí našeho sportovního roku již nepřinese 

tak velké komplikace, abychom opět museli svá cvičení a tréninky kompletně přerušit. Od poloviny září postupně 

zahájily svou činnost všechny oddíly určené pro děti i většina oddílů dospělých. Bohužel začátkem října nastal opět 

zlom a naše činnost zase nuceně ustala, přestože jsme se zpočátku, když to ještě bylo možné, snažili děti 

rozdělovat do skupinek uvnitř tělocvičny a poté i venku, abychom dodrželi všechna předepsaná nařízení a přesto 

se mohli hýbat. 
 

 Jako tradičně nám do dětských oddílů nastoupily nové děti, které jsme za tak krátkou dobu nemohli ani 

pořádně poznat. Bylo milé vidět po prázdninách i naše „staré“ svěřence při cvičení a trénincích, prý se jich většina 

již nemohla dočkat. Starší dívky z tanečního cvičení přinesly několik pěkných námětů, které by při svých 

vystoupeních chtěly použít, malinké holčičky se zase učily bojovat na prvních hodinách se svým studem. Hravé 

cvičení předškolních dětí vstoupilo do své druhé sezóny s maximálně naplněnou kapacitou a paní Šimková si pro 

dětičky opět připravila spoustu zábavných her. O tradici gymnastiky v Dlouhé Třebové není již co více dodávat, 

vždyť v naší tělocvičně cvičí již další generace dětí. Oddíl atletiky si za 6 let svého „novodobého“ působení také 

vydobyl své místo mezi sportovními oddíly nejen z nejbližšího okolí a počty přihlášených dětí přečkaly zdaleka 

naše prvotní očekávání. 
 

 Výroční valná hromada musela být letos již podruhé odložena a v letošním roce se ji nepodaří uspořádat. Přesto 

jsme se snažili nezahálet. Zpracovali jsme a odeslali žádost o poskytnutí dotace od MŠMT z programu Můj klub na 

rok 2021 na sportovní činnost dětí, provedli vyúčtování dotace za letošní rok, stanovili jsme termín pro konání 

Sportovního dne s Tělovýchovnou jednotou Dlouhá Třebová na sobotu 19. června 2021 a tímto bychom Vás rádi 

pozvali, abyste si přišli s námi zasportovat a pobavit se. Zároveň jsme tuto akci znovu přihlásili do celostátního 

programu České unie sportu „Sportuj s námi!“ a na akci budeme žádat dotaci.  

Dokoupili jsme také nové cvičební pomůcky pro děti, přikoupili jsme dresy a provedli revizi stávajícího sportovního 

vybavení naší TJ. V listopadu jsme absolvovali online školení trenérů pořádané Českým atletickým svazem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výsledky finále Krajského přeboru družstev 

 přípravek 2020 - chlapci: 
 

1. AC Pardubice 

2. Hvězda Pardubice 

3. TJ Dlouhá Třebová 

4. Atletika Lanškroun 

5. Atletika Chrudim 

6. Iscarex Česká Třebová 

7. TJ Jiskra Litomyšl 

8. AK Slovan Moravská Třebová 
 

Dále se Krajského přeboru přípravek družstev 

chlapců zúčastnily, ale do finále nepostoupily:  

ŠAK Pardubice, Slatiňany, Holice, Vysoké Mýto, 

Choceň, Ústí nad Orlicí, Svitavy, Polička. 

ATLETICKÁ PŘÍPRAVKA A MINIPŘÍPRAVKA 
 

 Když jsme v září připravovali článek do předchozího zpravodaje, družstvo chlapců z atletické přípravky zrovna 

postoupilo do finále mezi 8 nejlepších družstev v krajském přeboru přípravek v Pardubickém kraji. Finále se 

uskutečnilo v neděli 4. října 2020 na stadionu ve Svitavách. Po celé závody panovala obrovská nervozita, výkony 

byly vyrovnané, ale nakonec jsme všichni výskali radostí, protože naši chlapci skončili bronzoví! Je to neuvěřitelné, 

že chlapci z naší TJ porazili i velké městské oddíly s velkou historií a tradicí. Moc jim tímto znovu děkujeme, že se 

do poslední vteřiny a metru snažili o co nejlepší výsledky pro svůj tým i dobré jméno našeho oddílu. Však si chlapci 

své chvilky slávy patřičně užili a teď už si snad ostatní budou pamatovat, kdo ta Dlouhá Třebová vlastně je… 
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 Přejeme, a to nejen našim chlapcům, 

aby jim to obrovské nadšení a smysl pro 

tým zůstaly i nadále, aby měli pořád chuť 

do tréninků, i když to někdy pořádně bolí 

a někdy se jen prostě nechce... Aby si  

i nadále byli kamarády a rádci navzájem, 

protože jinak by těžko mohli dosáhnout 

toho, co nám nyní předvedli a předvádí…  

 Zároveň bych chtěl touto cestou moc poděkovat našim dlouholetým cvičitelům, kteří se léta celým svým 

srdcem věnují dětem a učí je lásce ke sportu, a to především Vladimíru Štanclovi, Iloně Šimkové, Davidu Kubištovi, 

Václavu Vaňkovi, Zdeně Kubištové, Janě Razýmové a Janě Fišerové. Poděkovat bych chtěl také paní Martě 

Kubištové a jejím ženám, kterým patří můj obdiv, neboť i přes svůj úctyhodný věk zůstaly věrny pohybu, ženám 

od Ilony Šimkové, neboť nás neustále překvapují svým elánem, a vlastně všem ostatním, díky nimž naše TJ opravdu 

aktivně žije. A protože se to málokdy zmiňuje a přitom to hodně nervů a času stojí, chtěl bych poděkovat paní Olze 

Štanclové, která se s velikou pečlivostí stará o naše účetnictví. Samozřejmě by vše tak dobře nefungovalo, kdyby 

za námi nestála se svou ochotou a podporou naše obec, čímž jí tímto za všechny děkuji. Co víc bychom si mohli 

přát… 
 

 Závěrem Vám všem přeji krásné prožití vánočních svátků, hlavně ve zdraví, i když letos budou vánoce zřejmě 

komornější. Přeji Vám, aby ten příští rok byl podle Vašich představ. Užijme si nyní rodinné pohody s našimi 

nejbližšími, buďme na sebe milí, vyrazme společně na procházku, povídejme si…tyto cenné chvíle nám nikdy nikdo 

nevezme. A pokud nás přeci jen někdo naštve? Nekazme si náladu, natáhněme bundu, boty, čepici a zkusme to 

raději místo hádek vyběhat… 

 

          za TJ Dlouhá Třebová Lukáš Razým 

 


